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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Kalkulace nákladů na zařízení staveniště v průběhu výstavby  
Jméno autora: Nella Macková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 
Vedoucí práce: Ing. Lucie Brožová Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Bakalářská práce se věnuje problematice zařízení staveniště. 
Cílem práce je zaznamenat změny zařízení staveniště v průběhu výstavby podle potřeb stavby a vykalkulovat náklady. 
Zadání je průměrně náročné. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části studentka seznamuje se základními pojmy v dané 
problematice. Větší část práce je věnována praktické části, ve které kalkuluje náklady na zařízení staveniště v průběhu 
výstavby. Jedná se o stavbu bytového domu v Praze, které se studentka přímo účastní v praxi. Na základě této skutečnosti 
měla přístup ke všem potřebným informacím. Všechny stanovené dílčí cíle zadání byly splněny. 

 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce E - dostatečně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka v průběhu semestru příliš nekonzultovala. 

 

Odborná úroveň D - uspokojivě 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Pro práci by bylo lepší využít podrobnější časový plán, ze kterého by byl jasnější průběh výstavby. Pro určování sociální a 
hygienické části a provozní části staveniště by bylo vhodné popsat způsob organizace výstavby. Které činnosti budou 
prováděny vlastními kapacitami, které činnosti budou subdodávky, kolik dělníků se bude na stavbě pohybovat apod.  
Výkresy jednotlivých etap nejsou dostatečné okomentované a okótované. V práci se nacházejí další drobné nesrovnalosti 
vycházející hlavně z nedostatečného časového plánu. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce D - uspokojivě 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bakalářská práce má řadu nedostatků a na práci je patrné, že je psána v časové tísni.  Rozsah práce je dostatečný. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací D - uspokojivě 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Studentka čerpá převážně z internetových zdrojů. V práci necitovala literaturu uvedenou v zadání. Bylo by vhodné využít 
více odborné literatury. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  D - uspokojivě. 
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